

“电商快递一栋楼”淮南快递跑出新速度

“双11”当天我市快递收寄投递总量再次突破百万关口



图为仓配一体化提高了电商的发货速度

本报讯(记者 苏国义 摄影报道)“我们可能是淮南发货最快的电商!”11月12日,在淮南圆通分拣中心二楼,电商许蕾两分钟内将一位消费者拍下的服装打包发出。

她之所以对发货速度这么自信,是因为许蕾和部分电商将货仓和客服部直接安放在了淮南圆通分拣中心的楼上,现在她喊一嗓子,楼下快递小哥就可以直接上楼验视取货,随后分拣上车,发往全国各地。

许蕾介绍,他们公司在网上主要以售卖服装为主,目前已经历了5个“双11”,最早的时候他们一天只能发出去10来件衣服,现在则攀升到7000多件。受到淮南电商相关政策的鼓励,去年“双11”前期,他们将货仓搬到了淮南圆通分拣中

心,用他们的话说发货速度好比“普快”一下飙升到了“高铁”。今年“双11”他们工厂、客服人员两班倒,24小时敞开网售,在快递的高效支持下,网售量单又有了新突破。

据悉,今年“双11”当天我市快递收寄投递总量再次突破百万关口,达到1005310件,其中类似许蕾这样的电商与快递融合,仓配一体化发挥了突出作用。市邮政管理局有关负责人指出,仓配一体化服务提高了电商的发货速度,降低了他们的发货成本,增强了他们的市场竞争力,有助于将更多的电商引进淮南、留在淮南,间接带动相关产业发展,目前电商与快递的深度融合正在不断推进,淮南寄递行业正成为支持电商发展的不竭动力。

智慧养老 托起稳稳的幸福

本报讯(记者 孙鸿)“我平时住在田家庵带孙子,今天回到八公山,第一次来团结社区老年食堂吃饭,没想到刷个脸就能识别出我的身份,还享受两元优惠。”正在新庄孜街道团结社区老年食堂用餐的张大妈脸上洋溢着幸福的微笑,“这里的就餐体验令人惊喜,刷脸享补贴,值得推广。”

据悉,11月初,淮南市老年助餐信息平台正式上线,获得了广大老年人的一致好评。全市老年人前来社区老年食堂(助餐点)用餐,不需携带任何证件,只要人脸一扫,即可轻松完成验证,并且根据不同年龄段显示相应优惠金额。助餐系统的上线,极大缩短了登记时间,也节约了人力成本,实现了统计、结算、管理信息化,避免了信息重复录入的麻烦,打破了用餐区域的局限。

通过大数据分析研判,助餐系统在满足老年人多样化就餐需求的同时,还打造了智慧养老助

餐新模式。

布局更加合理。淮南市根据老年人实际需求,对社区老年食堂(助餐点)的位置进行了调整,综合考虑辖区老年人口规模、就餐需求、服务半径等因素,按照10分钟就餐服务圈合理布局就近解决老年人吃饭不便问题,真正把食堂建在老人家门口。

管理更加规范。严格落实社区食堂(助餐点)老年助餐服务食品安全、老年助餐服务场所建设等工作指引和“六公示”制度,做到标识醒目、价格透明、政策清楚、制度齐备,并对食品留样进行抽样鉴定,确保社区食堂(助餐点)安全稳定运营。

功能更加完善。将老年助餐与其他为老服务项目进行结合,拓展老年助餐机构的服务功能,利用老年助餐设施在非就餐时间开展知识讲座、健康咨询、文体娱乐等活动,让餐桌同时成为“书桌”“茶桌”“棋牌桌”。并与市委组织部联合开展“党建

引领 暖心助餐”试点工作,举办“暖心下午茶”、升级“养老资源包”、打造“温馨红港湾”,健全完善党建引领下社区养老、助餐服务体系,打造老年助餐党建品牌。

运营更可持续。围绕推进社区老年食堂长效化、可持续化运营,淮南市积极筹措各方资金,采取政府补助一部分、社区(村)自筹一部分、社会力量投入一部分、爱心人士捐赠一部分的多元筹资机制,为推进老年助餐服务注入源头活水。社区养老服务设施应无偿用于开展老年助餐服务,在社区提供老年助餐服务的养老服务机构用电、用水、用气、用热享受居民价格政策。

暖民心 见行动

三代社保卡 就选徽商银行

社保卡免费权益

- 免年费
- 免开卡费
- 免小额账户管理费
- 免短信提醒费
- 免补换卡工本费
- 免网银、手机银行跨行转账手续费
- 免全国(境内)跨行ATM查询取款手续费

一站式服务 | 现场制卡激活 | 享受社保卡专属权益活动